

## «Своя игра»

«Выбор - это решение, которое может повлиять на мою жизнь». Такое пояснение на вопрос «Что такое выборы», дал один из участников интерактивной игры «Первый шаг в избирательное право», посвящённой предстоящим выборам Президента РФ, которые состоятся 18 марта 2018 года. Игра прошла в Сланцевской центральной городской библиотеке для учащихся 7х классов. Специалист правового центра Татьяна Толстогузова предложила ребятам ответить на вопросы, за каждый из которых начислялись баллы в зависимости от уровня сложности. В игре участвовали две команды, которые показали хороший уровень знаний по предложенным темам: «Президент», «Голосование», «Разное» и «История». Несмотря на то, что эти ребята еще не скоро смогут использовать свое право участвовать в выборах, их интерес к этой теме очевиден. В завершении мероприятия представитель территориальной избирательной комиссии Сланцевского района Ирина Захарова пожелала присутствующим не быть равнодушными к судьбе своей страны, быть гражданином и патриотом своей Родины.

